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PE THI GIUA HQC KI IT — Pé s6 6
Mon: Toan - Lép 8
Bo sach Két ndi tri thirc

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thire gista hoc ki 2 ciia chwong trinh sdach gido khoa Todn 8 — Két néi tri thirc.
- Van dung linh hoat ly thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cdu héi trdc nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thire giita ki 2 — chwong trinh Todn 8.

Phan tric nghiém (3 diém)
CAau 1: Biéu thirc nao dudi day 1a phan thirc dai $6?
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Cau 2: Sb phéat biéu ding trong cac cu sau:
(i) Phan thirc dai s6 1a biéu thirc ¢ dang P s Q va P lanhiing da thic.

(ii) Néu hai phan thtrc bang nhau gzg thi A-D=B-C

(iii) Néu nhan ca tir va mau caa mot phan thire véi cling mot da thire khac 0 thi dugc mot phan thic bang
phén thac da cho.

(i) Néu chia ca tir va mau ciaa mot phan thicc cho mot nhan tir chung cua chung thi dwoc mot phan thic
bang phan thac di cho.

A 4

B.3

C.2

D.1
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Cau 3: Cho AABC -~ AA'B'C’, biét A=60°,B'=50°. Khi do:

A. C'=60°

B. A'=50°

C.C=170°

D. B=60°

Céu 4: Cho hinh thang ABCD(AB||CD) c6 ABD =BDC, AB=2cm,BD = J5, ta co:

A. CD =25 cm
B.CD=+5-2cm

N3

C.CDh=—2cm
2

D. CD=2,5cm.

Cau 5: Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh bac nhat mét an?

A. 5x+2y-9=0.

B. 7x-9=0.

C. xX*=9.

D. y*-3x+3=0.

Cau 6: Cho AABC va AXYZ dong dang. A tuong ang véi X, B twong tng véi Y.B biét AB=3, BC=4
va XY =5.Tinh YZ ?

A 3%
4

B.6

c. 6l
4

D. 62
3

CAu 7: Mot ngudi di 6 to tir A dén B véi tée @6 45 km/h . Khi d&én B, ngudi d6 nghi 30 phut rdi quay vé
A Véi tdc dd 40 km/h . Tinh quang duong AB , biét tong thoi gian di, thoi gian vé va thoi gian nghi 1a 4
gio 45 phat.

A. 85 km

B. 90 km

C. 92 km

D. 89 km
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Céau 8: Giai phuong trinh sau %x+1 =X+ 2 ta duogc:
A x=-1

B. x=

-9
4
C. x=1
D. x=g
4

3X+15. X+5 cau khi thu gon.

Cau 9: Tim phan thirc d6i ciia két qua phép chia =
X°—4 x-2

A 3

X+2

B. >

X+2

o, 48

3

D. _X*2

3
Cau 10: Bé do khoang céch giira hai dia diém D, E ¢ hai bén bd cia mot con séng, ngudi ta chon céc vi tri
A, B,C & cung mot bén bo véi diém D va do duoc AB =2 m,AC =3 m,CD =15m. Gia sir
AABC -~ ADEC . Tinh khoang cach DE .

A.10m
B.12m
C.9m

D.15m

Phin tu ludn (7 diém)

Bai 1. Giai cac phuwong trinh sau:
a) 7x—21=0;

b) 5x—x+20=0;
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X% +3x 3 X

Bai 2. Cho biéu thirc P =—, + +
X°+6X+9 x-3 9-X

2

a) Rut gon biéu thirc da cho

b) Tinh gia tri cua biéu thic tai x = -2

Bai 3. Mot to san xuat theo ké hoach mdi ngay phai san xuat 50 san pham. Khi thyc hién, mi ngay t6 san
Xuat 57 san pham. Do d0, t6 da hoan thanh trudc ké hoach 1 ngay va con vuot mic 13 san pham. Hoi theo
ké hoach, t6 phai san xuat bao nhiéu san pham?

Bai 4. Cho tam giac ABC véi AB=6.cm,AC=9cm.

a) LAy cac diém M, N lan luot trén cac canh AB,AC sao cho AM =4 cm, AN =6 cm. Chang minh ring
AAMN ~ AABC va tim ti s6 dong dang.

b) Liy diém P trén canh AC sao cho AP =4 cm. Chang minh ring AAPB ~ AABC .
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